

[+8999 февр-март 1885]

07 АЕК 1995

4-24

ВСЕМ ОРГАНИЗАЦИЯМ, ГРУППАМ И ЧЛЕНАМ
КОНФЕДЕРАЦИИ АНАРХО-СИНДИКАЛИСТОВ

М-БИО

Дорогие друзья!

Вот уже год, как мы стали объектом возмутительной кампании лжи и клеветы, развернутой против нас отдельными представителями московской организации КАС. Характерно, что началась она со статьи опубликованной в издании официальных профсоюзов. Нет такого обвинения, которое бы не обрушили на нас эти люди - начиная с сотрудничества с другими леворадикальными группами, (хотя никакого ОРГАНИЗАЦИОННОГО сотрудничества нет и быть не может, а в Уличных акциях никому не запретишь участвовать!) и кончая неправильным, с их точки зрения проведением пикетов и демонстраций, неверными лозунгами и т.д. Патологическая ненависть, содержащаяся в этих нападках поражает: с такой яростью "москвичи" не атакуют даже злейших врагов. Если бы они затратили хотя бы половину проявляемой при этом энергии на нормальную работу, в нашем анархистском движении не было бы более деятельной организации! При этом никакой дискуссии по существу с нами не велось и не ведется. Напротив, взяв менторский тон, эти претенденты на лидерство в заведомо неавторитарной организации - КАС - высокомерно поучают ДРУГИХ, что им следует делать и что нет. Подобную позицию еще можно было бы понять, если бы указанная группа сама вела активную, "правильную" работу. Но за исключением выходящей раз в год "Общины", личных журналов М. Цовмы да запоздавшей листовки она не проявляет такой активности. Уже давно в Москве не организуется ни одного мероприятия под флагом КАС. К тому же сами эти скандалисты прескокойно сотрудничают то с официальными профсоюзами и их прессой, то с "левыми лейбористами", то с иными марксистами. Какое же право они имеют бросаться обвинениями направо и налево? В такой ситуации нападки на нас выглядят по меньшей мере как ревность или злоба в адрес тех кто хоть что-то делает в Москве.

Все наши попытки хоть как-то разъяснить положение вещей или даже констатировать фактические расхождения между позицией московской группы КАС и анархо-синдикалистского Интернационала М.А.Т., сторонниками которого мы являемся воспринимаются этими людьми с крайней яростью. При этом напоминаем: наши замечания были сделаны в основном в порядке самозащиты, в ответ на кампанию клеветы против нас, и никогда не были направлены против всей Конфедерации, а только против отдельных лиц.

Мы не отрицаем, что в понимании анархо-синдикализма между нами и московской группой существуют глубокие расхождения. Мы не верим в возможность революционизации существующих реформистских профсоюзов и не состояли в редакции их изданий. Мы (в соответствии с декларацией принципов М.А.Т.) не разделяем теории "безгосударственного рыночного социализма" и не связаны со шведской SAC, которая покровительствует московской группе, но находится в сложных отношениях с нашим Интернационалом. Возможно все это не соответствует представлениям московской группировки о синдикализме, но зато вполне отвечает принципам и целям анархо-синдикалистского Интернационала. Поэтому все попытки "отлучить" нас от этого движения несостоятельны и просто смешны!

Мы никогда не судили о КАС в целом по маленькой группе московских "лидеров", которые стремятся узурпировать это имя в глазах мира и выдают свое мнение за позицию всей Конфедерации. Мы поддерживаем хорошие отношения и сотрудничаем со многими местными и региональными организациями КАС и хотели бы, чтобы их голоса, а не самоуверенные выкрики и окрики из Москвы доходили до

зарубежной анархистской общественности, чтобы история с типографией, переданной москвичам для всей КАС, а затем, видимо, утерянной, больше никогда не повторилась. Москва не является ныне центром движения и не должна претендовать на лидирующую роль! Мы подтверждаем еще раз (и это с самого начала знали многие местные организации КАС), что страницы бюллетеня "АС Инфо" на русском и английском языке, издаваемого при помощи Интернационала, открыты для информации о деятельности всех анархистов и синдикалистов: ведь другие организации не виноваты в отказе МО КАС помочь с распечаткой бюллетеня и т.о. в подрыве инициативы Интернационала. С нашей стороны и далее не будет недостатка в добродушном стремлении к сотрудничеству в конкретных акциях и выступлениях солидарности. Не раз мы с радостью оказывали техническую и даже материальную помощь различным организациям (в том числе и входящим в КАС) или помогали им получить такую поддержку. Мы продемонстрировали это хотя бы во время июньских забастовок в Донбассе. Как видите, это не имеет ничего общего с "попыткой раскола" КАС, в чем нас обвиняют некоторые члены московской группы.

Все это дает нам право надеяться, что организации и члены КАС найдут способ охладить скандальный пыл "вождей" московской группы, напомнить ей, что времена "москоцентрии" и монополии МО КАС на синдикализм, к счастью, прошли безвозвратно. Мы добиваемся немногого: прекращения кампании клеветы, которая бумерангом удирает по всей Конфедерации и вредит ей же в глазах Интернационала. Неужели мы хотим, чтобы над нашими дрягами смеялся весь анархистский мир? Неужели скандалистам не стыдно перед лицом собственного движения?

Никакая ложь, никакие злобные нападки не помешают нам и не заставят признать черное белым или наоборот. Мы не скрываем и не намерены скрывать наших позиций, как бы ни отличались они от взглядов московской группы. Мы не боимся ее клеветы. Но мы предпочли бы тратить силы и средства, которые вынуждены использовать для ответа на нападки, на печатание новых листовок, издание новых журналов, проведение новых агитационно-пропагандистских акций. Пусть МО КАС занимается своими собственными делами (если они у нее есть) и не вмешивается в чужие. Мы не мешаем ей работать. И вправе ожидать этого по отношению к себе. Мы обращаемся к организациям и членам КАС с призывом признать сложившуюся ситуацию ненормальной и принять меры по прекращению взаимных разборок.

Сторонники Международной Ассоциации Трудящихся (Москва)
Инициатива революционных анархистов (ИРЕАН).

4 октября 2016 года Минюст РФ внес Международный Мемориал в реестр «некоммерческих организаций, выполняющих функцию иностранного агента». Мы обжалуем это решение в суде.

Библиотека Международного Мемориала